

双创文化节系列讲座——《绿色生产力视角下大学生创新意识培养》顺利举行

文: 刘文玉 胡阳 图: 曹婷 审核: 杨晓宏 来源: 创新创业学院 2023-05-06 16:20 点击: 1145次

5月5日, 由川北医学院创新创业学院和国际教育交流学院主办, 大学生创新创业俱乐部承办的双创文化节系列讲座——《绿色生产力视角下大学生创新意识培养》在教学北楼104顺利举行, 本次讲座由来自四川农业大学管理学院的科瑞博士主讲。



科瑞博士从他有趣的中国经历入手, 逐步深入的为大家介绍绿色生产力的相关内容。科瑞博士有声有色的演讲, 让在场的老师和同学们都兴致勃勃, 大家都聚精会神地听科瑞博士的讲解, 同时同学们还积极回答科瑞博士所提出的问题, 讲座气氛持续热烈高涨。讲座最后, 同学们积极向科瑞博士提问, 科瑞博士也非常热心的为同学们答疑解惑, 与同学们一起讨论相关问题。



本次讲座在同学们热烈的掌声中圆满落幕, 相信经过本次讲座, 同学们对于绿色生产力有了更深刻的认识, 对于绿色生产力视角下大学生如何培养创新意识也有了自己的独特看法, 希望同学们能从不同角度体验和感悟创新创业带来的魅力。

责任编辑: 陈飞宇



手机扫码访问和分享

上一篇: 嘉陵江药学论坛——导师分享第3期
下一篇: 扬学辅导员工作室学霸讲堂第三期开讲